
 

 

 

   Komunikat nr WD/POZPN/5/RJ/2016 

                                                        z dnia  29.09.2016 r. 

Wydział Dyscypliny POZPN w Płocku na podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów-

Obserwatorów za naruszenie przepisów gry przez kluby, zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów udzielił: 

  
              

 

 

                 Klasa B 

1.  Mateusz Szczepański (Orkan Lelice)  - 3 mecze dyskwalifikacji za czerwoną kartkę (GB) otrzyma-

ną na zawodach w dniu 25.09.2016 r. 

2. Paweł Duda (Mazowia Słubice) – 3 mecze dyskwalifikacji za czerwoną kartkę (GB) otrzymaną na 

zawodach w dniu 25.09.2016 r. 

 

                     I LIGA U-19 

1.  Dominik Lewandowski (Skrwa Łukomie) -  1 mecz dyskwalifikacji za czerwoną kartkę (FT) 

otrzymaną na zawodach w dniu 24.09.2016 r. 

2. WD postanowił odmówić skrócenia kary dyskwalifikacji dla Jarosława Sala, zawodnika klubu „Wi-

cher” Cieszewo 
  

Na wniosek WGiE : 

1. Kara finansowa w wysokości 300.00 zł dla klubu „Kasztelan” Sierpc za brak porządku na zawo-

dach w dniu 24.09.2016 r. 

2. Kara finansowa w wysokości 100.00 zł dla klubu GKS Góra w związku z walkowerem w meczu 

LO D1 z dnia 24.09.2016 r. 

3. Kara finansowa w wysokości 100.00 zł dla klubu „Kormoran” Łąck w wysokości 100.00 zł w 

związku z walkowerem w meczu Junior B2 z dnia 21.09.2016 r. 

4. Kara finansowa w wysokości 100.00 zł dla klubu „Huragan” Bodzanów w wysokości 100.00zł w 

związku z walkowerem w meczu Trampkarz C1 pomiędzy „Zryw” Bielsk a „Huragan” Bodzanów. 

5. Kara finansowa w wysokości 100.00 zł dla klubu „Świt” Staroźreby w związku z walkowerem w 

meczu Pucharu Polski z dnia 21.09.2016 r. 

6. Kara finansowa w wysokości 200.00 zł dla klubu „Sparta” Mochowo w związku z walkowerem w 

meczu Klasy A z dnia 25.09.2016 r. 

 



 

 

Wydział Dyscypliny ukarał klub „Amator” Maszewo karą finansową w wysokości 100.00 zł w związku z 

niedopełnieniem obowiązków określonych przepisami gry w piłkę nożną w meczu LO pomiędzy „Spójnią” 

Mała Wieś a „Amatorem” Maszewo z dnia 11.09.2016 r.(Art.102 pkt. 1 Reg Dyscypliny PZPN) 

Wydział Dyscypliny na wniosek klubu „GKS” Góra, ponownie rozpatrzył wydarzenia z meczu Klasy A pomiędzy 

„Startem” Proboszczewice a „GKS” Góra i postanowił utrzymać karę nałożoną na Sebastiana Duchewicza, zawodnika 

„Startu” Proboszczewice (Komunikat  nr WD/POZPN/2/RJ/2016 z dnia 08.09.2016 r.). 

 

W/w przysługuje odwołanie od decyzji organów pierwszej instancji w terminie 14 dni od daty ukazania się 

na stronie POZPN (§24 pkt 7 Reg. MZPN ). 

 

 

                                                                                                  Przewodniczący Wydziału Dyscypliny POZPN 

                                                                                                                     Sławomir Jędrzejewski 

 

 

 

Podstawa prawna: 
1. Regulamin Mazowieckiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2015/2016 
2. Regulamin Dyscypliny Polskiego Związku Piłki Nożnej 
3. Uchwała nr VI/116 z dnia 24.06.2014 Zarządu PZPN 

 

 

 


